

学青会武术套路赛场捷报

郑州少年全能夺冠

本报讯(郑报全媒体记者 郭轲略 刘超峰 文 白稿图)11月14日,正在广西进行的第一届全国学生(青年)运动会传来喜讯,在武术套路男子长拳棍术全能棍术项目决赛中,17岁的郑州少年王彦霖一套刚劲有力的动作完成之后稳稳站在场边,脸上的表情淡定中透着自信,最终以10.903分的全场最高分技盖群雄。加上前一天在长拳项目上高居第一的11.120分,王彦霖以总成绩22.023的最高分,摘得男子长拳棍术全能桂冠,为郑州代表团拿下本届学青会第17枚金牌。
武术套路男子长拳棍术全能的比赛,分为两个单元分别在11月13日晚上和11月14日上午进行。作为这个项目预赛时的第一名,王彦霖两场比赛的出场次序都排在最后。这一方面说明了他实力足够强,另一方面也背负着更大的压力——在打分项目上,最后一个出场的往往会面临更严苛的判罚,同时前面选手的出色发挥也会在心理上带来微妙的影响。但王彦霖对此并不在意:“把自己的水平发挥出来就行,我有信心拿这块金牌。”
第一天的长拳比赛中获得第一之后,王彦霖表示自己“睡了个好觉”,第二天又精神抖擞地出现在比赛现场。整套棍术动作娴熟自如,一气呵成,就连场边的观众也连声感叹:“确实(和其他人)不一样!”现场裁判也毫不吝啬地给出了高分——动作质量分:5.00;演练水平分:4.103;难度动作分:1.80分。编排错误扣分则是:0。
金牌到手之后,王彦霖并没有特别兴奋:“我对自己一直很有信心,对自己的表现挺满意,成绩也在预期之内。”教练宋立也认为他属于正常发挥:“长拳的舒展,棍术的刚劲勇猛,都很好地表现了出来,发挥出了训练时的水平。”
本届学青会武术套路比赛设有8枚金牌,每个项目资格赛的前12名才可以参加金牌争夺,共有来自全国36支队伍的108名功夫高手参与竞争。虽然才17岁,但王彦霖练武的历史已经有12年了。5岁的时候,因为“调皮”,他被家人送到了塔沟武校。“起初就是觉得好玩儿,慢慢地发现自己真的很适合武术,越来越喜欢,就这么坚持了下来。”11岁的时候,王彦霖被选入省武术套路队,开始更专业的训练,13岁便在二青会上拿到了冠军。“悟性好,愿意练,也吃得苦。”宋立这样评价自己的爱徒。
学青会之后,王彦霖就要逐步转入成年组的比赛,这会是一个很重要的转折。“接下来就会参加全国锦标赛、全运会这些成年组的比赛。”王彦霖说,“我的基本功、表现力都还可以,参加更高水平的比赛主要是难度上要有提升,这是下一步重点要做的。”王彦霖说。对于两年后的全运会,王彦霖说:“先定个小目标,争取进入前六吧。”



王彦霖在棍术比赛中

全国豫剧院团长聚郑 畅谈新时代豫剧发展

本报讯(记者 秦华)作为第五届豫剧艺术节“致敬香玉”系列活动的重要组成部分,“新时代豫剧发展暨第三届全国豫剧院团长工作交流会”近日在郑州召开。来自全国各地的豫剧院团长围绕豫剧事业现状、发展趋势、未来战略等进行了深入的研讨。
本次交流会由文化和旅游部艺术司、河南省文化和旅游厅、河南中华豫剧文化促进会主办,河南省文化艺术研究院、河南豫剧院承办,旨在传承弘扬豫剧艺术,推动豫剧事业在新时代取得更大发展。交流会以“学习、交流、发展、共享”为主题,来自全国9省(直辖市自治区)89个院团的160余位院团长参加了会议,主要围绕“豫剧在新时代如何守正创新和传承发展”“豫剧如何坚持‘三并举’的创作原则,如何更好地开拓演出市场”等两个方面进行交流。
主题发言环节中,中国剧协副主席、河南省剧协主席李树建介绍拥抱互联网、利用新媒体平台传承发扬豫剧的经验做法;西安演艺集团董事长寇雅玲以及漯河市剧协主席、漯河市豫剧团团长宋德甲分享了文艺院团管理和创作的方法;河南豫剧院副院长、豫剧三团团长贾文龙介绍现实题材和精品剧目创作的经验做法;驻马店市蔡俊英豫剧团团长侯自豪分享了民营院团剧目生产及演出市场开拓的相关经验。
当日下午,各院团长展开分组讨论。大家深入交流,共同探讨,分享成功经验和成果,为进一步促进豫剧的传承和发展出谋划策。本次交流会为全国豫剧人搭建了交流平台,让来自全国各地的豫剧院团长们能够增进了解、相互学习、加强合作,共同应对豫剧面临的新机遇和新挑战,为推动豫剧在新时代实现高质量发展、助力当代戏曲在新时代焕发新魅力提供了有益探索。

“艺韵北疆”美术作品展即将开幕

本报讯(记者 秦华)记者从河南省美术馆获悉,“艺韵北疆——内蒙古形象主题美术作品展”将于11月16日开幕,这是内蒙古美术作品首次在该馆集中展示。
内蒙古自治区自然地貌丰富多样,人文历史积淀厚重,形成了融红色文化和草原文化、农耕文化、黄河文化、长城文化等于一体的“北疆文化”。内蒙古美术也由此形成了本真、质朴、厚重的独特艺术风格。
为打响“北疆文化”品牌,全面展示内蒙古真善美的形象,以妙笔丹青架起对外交流的桥梁,内蒙古美术馆精心策划推出“艺韵北疆——内蒙古形象主题美术作品展”。
本次展览精选了一批在创作技法和风格上展现“北疆文化”主题的代表性作品,着重以内蒙古自治区12个盟市独特的自然风光、人文景观、生态面貌为底色,描绘内蒙古草原之茂、林之郁、湖之美、水之秀、田之沃、沙之魅,讲述内蒙古各族人民聚力筑牢祖国北疆万里绿色屏障的时代故事。

河南省第十五届“群星奖”戏剧曲艺大赛决赛开赛

本报讯(记者 秦华)11月14日,河南省第十五届“群星奖”戏剧曲艺大赛(决赛)在南阳拉开帷幕,大赛全面展示我省社会戏剧曲艺最新创作成果,河南省文化馆官方微信进行了全程直播。
河南省“群星奖”是为繁荣群众文艺创作,促进社会文化事业的繁荣与发展而设立的政府奖。河南省“群星奖”戏剧曲艺大赛是我省群众戏剧曲艺最高赛事,代表我省近年来群众戏剧曲艺活动的最高水平。
本届戏剧曲艺大赛由河南省文化和旅游厅、南阳市人民政府主办,河南省文化馆、南阳市文化广电和旅游局承办。本次决赛为期两天,采取现场演出和线上直播方式进行,各地市精心打磨的27件作品将在南阳市文化馆百姓剧场展开角逐。其中,郑州市文化广电和旅游局、郑州文化馆选送的河南坠子《黄河女儿》进入本次决赛,将在15日晚间上演。

出征! 国足开启冲击世界杯之旅

新华社深圳11月14日电(记者 王浩明 赵紫羽)中国国家男子足球队14日下午乘坐航班从深圳飞往泰国曼谷,开启第13次冲击世界杯之旅。
国足将在16日迎来2026世界杯预选赛亚洲区36强赛C组首场对阵泰国队的比赛。
36强赛共分为9个小组,每组前两名将晋级18强赛,中国队和韩国队、泰国队、新加坡队分在C组。考虑到韩国队的绝对实力,与泰国队的比赛将成为国足争取小组出线的关键之战。
“我们对泰国队有全方位的了解,他们有两种不同的比赛方式,他们踢了一些还不错的热身赛,他们有球员有在欧洲踢球的经验,球队最近刚去欧洲踢了两场比赛。我了解所有的信息,但我会选择必要的信息告诉球队,然后还是坚持以我为主。我们要尽可能坚持自己的比赛风格,让泰国队来适应我们。”国足主帅扬

科维奇此前在接受新华社记者采访时表示。
在国足出征之际,不少球迷也踏上了征程。“龙之队”球迷协会会长简满根目前已经抵达泰国,该球迷会组织了超过600名球迷在国内飞往泰国。据了解泰国也有超过2000名华人一起为国足加油助威。
在结束和泰国队的比赛后,国足将返回深圳,21日将坐镇主场龙岗大运中心体育场迎战与韩国队的比赛。

全国象棋“民间棋王”争霸赛 河南赛区总决赛落幕

本报讯(记者 陈凯)经过两天激烈角逐,2023年中国体育彩票全国象棋“民间棋王”争霸赛河南赛区总决赛,11月14日在郑州落幕。最终,来自安阳市的杨红兵获得冠军,加冕河南省“民间棋王”,并将代表河南赛区参加该项赛事今年的总决赛,与其他省份的“民间棋王”角逐比拼,争夺全国象棋“民间棋王”的称号。
2023年全国象棋“民间棋王”争霸赛河南赛区总决赛由河南省全民健身中心指导,河南省体育彩票管理中心、河南省棋类协会主办,竞赛项目为个人赛。今年是河南省第四次开展该项赛事活动,赛事分为海选赛、市级赛、省级赛、总决赛共四个阶段。今年赛事自启动以来就得到了我省广大象棋爱好者的参与和关注,共有来自全省各地的1300余名象棋爱好者在河南赛区320个体彩实体店参加了海选赛,决出了400名棋手入围市级赛,最终有57名棋手获得了参加省级赛的资格。
全国象棋“民间棋王”争霸赛旨在为为广大象棋爱好者搭建一个切磋交流、以棋会友、展示风采的平台,从而进一步普及象棋运动,发现培养优秀后备人才。



11月13日,在意大利都灵举行的2023年ATP世界巡回赛年终总决赛现场,塞尔维亚选手德约科维奇荣获2023赛季ATP年终第一奖杯。图为他亲吻奖杯。新华社发

河南省全民健身大会 业余网球公开赛分站赛收拍

本报讯(记者 陈凯 通讯员 朱磊)11月14日,记者从河南省体育局获悉,2023年河南省全民健身大会业余网球公开赛洛阳站的比赛近日举行。随着本站比赛的结束,本届河南省全民健身大会网球项目的分站赛也全部收官,获得郑州站和洛阳站两站分站赛单打前两名和双打第一名的运动员获得参加总决赛的资格。
2023年河南省全民健身大会业余网球公开赛设有男、女单打,男、女双打四个项目,为更好地满足广大群众的参赛热情和需求,拓展和扩大参与层面,实现全年龄段跨度参与,比赛分为青少年组、青年组和成年组三个组别。洛阳站比赛吸引了省内外近360名网球爱好者参赛。
2023年河南省全民健身大会业余网球公开赛分站赛各组别均分两个阶段进行,第一阶段采用分组循环赛制,第二阶段采用同名次淘汰赛制。总决赛将于11月18日至19日在大河园网球公园举行。

“市长杯”青少年校园足球联赛小学男子甲级比赛开战

本报讯(记者 刘超峰)11月14日,由郑州市教育局、郑州市青少年校园足球工作领导小组主办的2023—2024年“市长杯”青少年校园足球联赛小学男子甲级组在郑州星耀大球场开战,来自我市21所小学分为四个组,经过循环赛和淘汰赛产生最后的冠军。与此同时,“市长杯”小学男子甲级乙组在郑州同时开赛,共有25支小学足球队争夺最后的冠军。
“市长杯”为广大学生提供了一个展示自我、锻炼能力的舞台,推动了校园足球运动在全市范围内深入开展,为培养更多优秀足球运动员打下坚实基础。

冰雪大赛扎堆来京 业内大咖翘首以待

新华社北京11月14日电(记者 王镜宇)记者从14日下午举行的新闻发布会上获悉,近期将有5项国际冰雪赛事在北京举行,包括李琰、申雪、高亭宇在内的业内大咖表达了对于2022年北京冬奥会之后的又一轮冰雪热潮的期待。
据北京市体育局副局长陈杰介绍,北京市体育局将在今年11月~12月陆续举办2023—2024赛季国际滑联速度滑冰世界杯、国际雪车联合会雪车和钢架雪车世界杯、国际雪联单板及自由式滑雪大跳台世界杯、国际滑联世界花样滑冰大奖赛总决赛、国际滑联短道速滑世界杯等5项国际顶级冰雪赛事。
其中,速度滑冰世界杯北京站将于11月17日至19日在国家速滑馆举行,雪车和钢架雪车世界杯的首站比赛将于11月17日至19日在国家雪车雪橇中心举行,单板及自由式滑雪大跳台世界杯的比赛将于11月30日至12月2日在首钢滑雪大跳台举行,世界花样滑冰大奖赛总决赛将于12月7日至10日在国家体育馆举行,短道速滑世界杯北

京站将于12月8日至10日在首都体育馆举行。值得一提的是,短道速滑世界杯北京站的票务工作于13日下午正式启动,在14日发布会召开的时候12月9日和10日的门票已经售罄。
陈杰说:“赛事组委会将大力弘扬北京冬奥精神,全面贯彻简约、安全、精彩的办赛理念,充分利用场馆、人才、文化等冬奥遗产,加快推进‘体育+消费’‘体育+文旅’等产业高质量发展,力争在今年冬季为群众奉献一场精彩纷呈的冰雪盛宴。”
据国家体育总局冬季运动管理中心副主任李扬介绍,中国队将有4女3男共7名选手参加自由式大跳台的比赛,其中女子项目的目标是登上领奖台,而男子项目的目标是争取进入决赛。此外,苏翊鸣、杨文龙将参加男子单板大跳台的比赛,目标是冲击奖牌。
中国花样滑冰协会主席申雪回顾了北京举办花样滑冰大赛季的历史。她说,此前北京已经举行过10次中国杯、1次四大洲和1次大奖赛总决赛,这次总决

察民情 知民意 惠民生 暖民心

心通桥指数

(11月6日-11月12日)

深入基层一线,问需问计于民。心通桥坚持走好网上群众路线,通过与“百名记者下基层活动”相结合,坚持线上线下相融合,真诚倾听群众呼声、真实反映群众愿望、真情关心群众疾苦,有针对性地解决群众关心关注的热点难点问题,坚持把为群众办实事作为出发点和落脚点,把察民情、知民意、惠民生、暖民心的工作做到群众心坎上。

一周问政概况

11月6日至11月12日,心通桥网络理政平台接到的诉求中,公共设施类诉求最多,占总量的27.8%,交通出行类占21.6%,居民供暖类占17.6%,环境问题类占13.2%,物业管理类占10.6%,教育民生类占5.9%,其他诉求占3.3%。

已回复热帖

1. 网友发帖:民办义务教育阶段学生的财政补贴为何不发放
根据豫教(2020)47号文,省财政厅已经逐年将义务教育阶段民办学校学生的补贴按照初中生均850元/年发放给了学校,但是高新区郑州枫杨外国语学校为何至今不给家长发放。
高新区社会事业局回复:经核实,高新区相关部门每年都会按时将政府划拨的生均经费补助款拨付给区内各民办学校。发改部门(原物价局)在对学校收费标准进行成本核算时,已将政府补助的该项费用进行冲减处理,即学校每年执行的收费标准是发改部门将补助的生均公用经费扣除后核定批复的收费标准,避免收费时多收、收完后再退,给家长带来麻烦。因此,高新区不存在直接退费情况。

2. 网友发帖:小夏街摆摊导致道路拥堵
唐李社区边的小夏街上乱摆摊现象严重,卫生状况非常差。摊贩占道经营导致交通拥堵,唐李社区门前路边连个正常的路都没有,希望执法人员及时清理乱摆摊。
郑东新区回复:唐李社区内部摆摊现已清理完毕。针对小夏街摆摊占道经营问题,城管队员每天会前往此处进行巡查,并对占道摊贩进行教育劝导,责令其规范经营,禁止占道影响居民出行,后续将持续关注该问题。

3. 网友发帖:荥阳植物园冬天能否早亮灯
冬季天亮得晚,晨练时植物园里没有照明,很不安全,建议早晨5:30开灯。另外,万山路索河路交叉口往东100米路灯不亮,荣高对面路灯不亮,索河路碧桂园华府至党建公园路路灯不亮,存在安全隐患。

荥阳城市管理局回复:植物园将根据实际情况,调整亮灯时间,目前早晨亮灯时间已调整为早上5:30~6:15;万山路索河路交叉口向东100米照明设施运转正常;索河路碧桂园华府至党建公园路因前几天降雨导致路灯电源受损,目前已经维修完毕,路灯运转正常。



扫描二维码 进入心通桥小程序